8. Sinif 1. Donem 3. Yazih

5v20 + 3145 — 24/80 isleminin sonucu kagctir?

=

g

(=271 = (—=371)2 isleminin sonucu kactir?

. (V5 ++3)? + (/5 — V3)? isleminin sonucu kagtir?

w

verilen a, b ve c ifadelerini kiicikten blytge dogru siralayiniz.

5. V69 koklu ifadesinin hangi iki tamsayi arasinda yer aldigini bulup, ardindan bu iki
tamsayidan hangisine daha yakin oldugunu séyleyiniz.

6. ——
T 452

isleminin sonucu nedir?

>
V5

7. V3. (2\/§ — 3\/5) — 2v/2.(v/3 = 5v2) isleminin sonucu nedir?
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8. (WV5)*+3v2.4/2 — V36 isleminin sonucu kagtir?

V75480

9. 750

isleminin sonucu kagtir?

10. Bir dikdortgenin eni (5\/§ - 4\/§) cm ve boyu (5\/5 + 4\/§) cm dir.

Bu dikdortgenin alanini ve gevresini bulunuz.
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